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políticas de igualdade racial, fez reflexão sobre o tema e finalizou, tratando da 

competência do parlamento para com o veto ao Projeto de Lei n°40/2019. Vereador N. 
Lima assomou a tribuna. Pregou a inexistência de distinção racial à vista de Deus, chamou 

atenção para outras formas de racismo e finalizou, questionando a ausência de 

secretários de estado negros à época de governos petistas. Vereadora Lene Petecão 

assomou a tribuna. Afirmou que as políticas raciais não têm viés político, mas são de 

natureza social. A oradora ainda incentivou a presença da mulher negra no parlamento e 

cobrou união das representatividades. Vereador Artêmio Costa assomou a tribuna. 

Apresentou relatório de suas emendas, destacou abertura da 62  Copa Gospel e agradeceu 

aos colaboradores parceiros; finalizou, sugerindo aumento do valor das emendas dos 

parlamentares municipais. Encerrado o pequeno expediente. Aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE. Vereador Mamed Dankar assomou a tribuna. Tratou da Lei Orçamentária 

Anual — LOA; destacou o aumento do orçamento municipal previsto para 2020 e apontou 

distorções na distribuição e prioridades da Lei. O parlamentar ainda chamou atenção para 

as reivindicações de produtores rurais, lamentou a redução orçamentária para 

investimentos na área agrícola e cobrou maiores investimentos no setor; finalizou, 

expondo fotos das precariedades do ramal São José Judia, alertando para a paralisação 

das obras no local e solicitando providências do poder púbico. Vereador Rodrigo Forneck 

assomou a tribuna. À luz do Projeto de excludente de ilicitude e das recentes menções do 

gov. federal ao Al-5, criticou os bloqueios nos entornos da ALEAC quando da votação da 

reforma previdenciária e lamentou a falta de diálogo do governo com as categorias. Em 

aparte, Vereador Eduardo Farias. O orador finalizou, destacando a importância do 

Seminário de Mobilidade Urbana, a realizar-se nos próximos dias 29 e 30. Vereadora Lene 

Petecão assomou a tribuna. Destacou o caráter democrático dos espaços da Assembleia 

Legislativa e lamentou os incidentes ocorridos. Registrou agenda na comunidade do ramal 

Boa Água e as ações na região. Tratou da assistência às famílias vítimas da HPV junto à 

Senadora Mailsa, discorreu sobre os diagnósticos em que foi detectada histeria coletiva e 

falou das reações da vacina. Finalizou, convidando o parlamento para evento, no 

mercado da SEMSUR, em alusão ao novembro azul. Vereador Emerson Jarude assomou a 

tribuna. Alertou para denúncias de prática de cobrança de taxas para uso de quadras 

esportivas na capital, e indagou a Prefeitura sobre a possível anuência do fato. Em 

apartes, Vereador Artêmio Costa, Célio Gadelha e Rodrigo Forneck; o orador sugeriu 

ainda, a retirada dos cadeados dos espaços esportivos, e como possível solução do 

impasse, a instalação de placas nos locais, para que caso necessário, sejam incentivadas 

contribuições voluntárias. Em aparte Vereador N. Lima. O orador finalizou, sugerindo 

Comunicado Oficial da Prefeitura, acerca da disposição das quadras esportivas. Encerrado 

o Grande Expediente. Em questão de ordem, Vereador Rodrigo Forneck apresentou 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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requerimento verbal para realização de audiência pública, 6 de dezembro, para tratar do 

relatório quadrimestral da saúde. Aberta a ORDEM DO DIA. Ausentaram-se da sessão, os 

vereadores: Jakson Ramos, Clézio Moreira e Railson Correia. Proieto de Lei n°62/2019, 

de autoria do Vereador Artêmio Costa, que cria no âmbito do Poder Executivo, o Estatuto 

Municipal de Inclusão Digital e dá outras providências — Discussão, votação, aprovado 

por unanimidade, inclusive em redação final. Requerimento verbal,  de autoria do 

Vereador Rodrigo Forneck, que requer audiência pública, 6 dezembro, para apresentação 

do relatório das ações da saúde no 2° quadrimestre — 2019, aprovado por unanimidade. 

Encerrada a ordem do dia. Aberta a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Vereadora Lene Petecão 

assomou a tribuna e esclareceu pontos de sua fala quando do Grande Expediente. 

Encerrada a Explicação Pessoal. Nada mais havendo a ser tr 	o, a 	são foi encerrada 

e, para zon tar, lavrada a presente ata que, após ser lida ap ovada, 	sinada por ela, 

111/ 	Presidente e por mim, Secretár 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO 

BRANCO — ESTADO DO ACRE. Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois 

mil e dezenove, às oito horas e quinze minutos, sob a Presidência da Vereadora Lene 

Petecão, Secretariada pelo Vereador Railson Correia; presentes os Vereadores: Artêmio 

Costa, Célio Gadelha, Clézio Moreira, Eduardo Farias, Emerson Jarude, Jakson Ramos, 

Laércio da Farmácia, Mamed Dankar, N. Lima, e Rodrigo Forneck; foi aberta a Sessão. 

Constaram no EXPEDIENTE DO DIA: OFÍCIO Nº 03/2019/A IGREJA DE JESUS CRISTO DOS 

SANTOS DOS ÚLTIMOS DIAS; OFÍCIO/Nº 363/2019/TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO 

ACRE; OFÍCIO/Nº 463/2019/GABINETE DA PREFEITA — GABRE e OFÍCIO/Nº 

1.577/2019/COORDENADORIA DE ASSUNTOS JURÍDICOS E ATOS OFICIAIS — COJUR. 

Aberta a TRIBUNA POPULAR, Charles Brasil, advogado, assomou a tribuna e tratou dos 

aspectos jurídicos ao veto do Projeto de Lei n040/2019, que reserva aos negros 20% das 

vagas em concursos públicos no Município de Rio Branco. Vereador Jakson Ramos 

comunicou que solicitará, via CO da Câmara, parecer do Ministério Público, da Defensoria 

e da OAB, acerca dos pareceres da Procuradoria Legislativa e do veto do Executivo 

Municipal ao Projeto de Lei n°40. Vereador Eduardo Farias externou preocupação e 

indignação frente à legitimidade do Projeto em questão e pela falta de complacência do 

Executivo. Vereador Mamed Dankar assomou a tribuna. Posicionou-se favorável ao 

Projeto e lamentou a ainda latente discriminação racial. Vereadora Lene Petecão 

assomou a tribuna. Também posicionou-se favorável ao projeto em questão e fez um 

relato pessoal sobre o tema. Vereador Rodrigo Forneck assomou a tribuna. À luz da 

possibilidade de múltiplas interpretações jurídicas, manifestou-se favorável a derrubada 

do veto ao projeto em debate. Vereador Railson Correia Defendeu a autonomia da 

Procuradoria Legislativa nas deliberações em pauta. Encerrada a Tribuna Popular. Aberto 

o ATO SOLENE em atenção ao requerimento n°169/2019, de autoria do Vereador 

Eduardo Farias em alusão ao Dia Nacional da Consciência Negra. Além do proponente, 

fizeram uso da palavra, Elza Lopes, Coordenadora do Departamento de Igualdade de 

Racial 	de 	Rio 	Branco; 	Jorge 	Fernandes, 	Professor 	- 	UFAC; 

Minéia Spoltore, Coordenadora da Educação Étnico-racial da SEME e Igor Ramon, 

presidente do Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial de Rio Branco. 

Agradecimentos e registro fotográfico, encerrado o ato solene. Aberto o PEQUENO 

EXPEDIENTE. Em questão de ordem, Vereador Rodrigo Forneck solicitou inclusão do 

Projeto de Lei n°62/2019 na ordem do dia. Vereador Jakson Ramos assomou a tribuna. 

Enalteceu a presença de representantes de movimentos negros durante ato solene, 

alertou para a desigualdade racial e defendeu a criação de políticas afirmativas. Vereador 

Rodrigo Forneck assomou a tribuna. Utilizando-se da exposição de um vídeo, defendeu 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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